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Květen bude ve Vědecké knihovně UJEP patřit květinám, vzdělávání a přírodě. Připraven je
pestrý program, který nabídne školení o elektronických informačních zdrojích, tvořivý
workshop japonské knižní vazby, možnost zapojit se do Českého dne proti rakovině i
venkovní workshop zaměřený na blahodárné účinky přírody. Přijďte načerpat nové znalosti,
dovednosti i inspiraci!

V úterý 13. 5. od 10:00 h proběhne online školení Elektronické informační zdroje (EIZ) na
UJEP. Lektorem je Jiří Mašek. Přihlásit se je možné ZDE.

Ještě téhož dne (13. 5.) od 16:00 h můžete přijít do knihovny na workshop Anety B. Křížové
tentokrát pod názvem Ozdobná japonská vazba. Akce se uskuteční ve skupinové studovně. Pokud
budete mít v plánu dorazit, registrujte se nejprve na e-mailu:

14. května budou po celé České republice k vidění dobrovolníci s kytičkami měsíčku lékařského. I
univerzitní knihovna se opět zapojuje do akce Český den proti rakovině. Ve dnech 14.–17. 5. si
můžete zakoupit žlutý kvítek u infopultu v knihovně, a podpořit tak boj proti zákeřné nemoci.

Další školení se uskuteční ve čtvrtek 15. 5. od 10:00 h. Tématem bude Citační manažer Citace
PRO+ pod vedením Jiřího Maška. Přihlášení je možné ZDE.

Přednášky psycholožky Diany Mikulecké Doležalové se návštěvníkům knihovny v předchozích
měsících líbily. Pro květen jsou pojaty trochu jinak. Dne 19. 5. od 15:30 h proběhne venkovní
workshop Terapie přírodou podle konceptu Lesní mysli aneb účinky přírody prakticky. Sraz
bude před budovou knihovny vedle knihkupectví.

Poslední květnové školení se uskuteční 29. 5. ve 14:00 h a bude o Zpracování rešerše pro
kvalifikační práci. Proběhne v počítačové studovně a lektorkou školení bude Denisa Vrábľová.

Dozvuky Polských dnů na UJEP ještě připomenou květnové výstavy. Ve volném výběru je stále k
vidění putovní výstava Spolu v bublinách zapůjčená Polským institutem v Praze. Na panelech si
můžete prohlédnout české a polské hrdiny v komiksovém ztvárnění, jak je vidí mladí čeští a polští
autoři. Ve vitrínách volného výběru a vstupní haly jsou umístěny publikace z fondu Vědecké knihovny
věnující se polským reáliím a kultuře pod názvem Polské dny na UJEP.
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